

«Вища школа Харківщини – кращі імена»

[Підготувала З. Мельник]

#1-2 от 05.03.2015

«Вища школа Харківщини – кращі імена»



Полковник Сергій Володимирович Гоманюк – начальник кафедри фізичного виховання, спеціальної фізичної підготовки і спорту факультету військової підготовки НТУ «ХПІ» – став переможцем XVI обласного конкурсу «Вища школа Харківщини – кращі імена» у номінації «За шляхетний приклад служіння українському народові».

Полковник С. В. Гоманюк закінчив Харківське гвардійське вище танкове командне училище у 1995 році, а у 2000-му – Харківський державний інститут фізичної культури. Він кандидат у майстри спорту з багатоборства військово-спортивного комплексу. Поряд із полковником С. В. Гоманюком на кафедрі працює його вихованець – 7-разовий чемпіон Збройних сил України з цього ж виду спорту, майстер спорту, майор Олександр Зонов. На кафедрі підготовлено також 5 майстрів спорту – гирьовиків.

Пліч-о-пліч із полковником С. В. Гоманюком працюють 5 науково-педагогічних співробітників кафедри, забезпечуючи фізичну підготовку курсантів, що є однією з основних дисциплін, необхідних для оволодіння майбутньою спеціальністю. Свою любов до спорту, переконання в тому, що рух – це життя, Сергій Володимирович вкладає у професійну діяльність. На високому рівні веде військово-технічну підготовку і виховну роботу з курсантами, є наставником навчального курсу напряму підготовки «Інженерна механіка». Постійно збагачує свої військові та спеціальні знання, практичний досвід та педагогічну майстерність. Ці та багато інших особистих якостей полковника С. В. Гоманюка здобули йому заслужений авторитет і повагу з боку особового складу факультету.

Сергій Володимирович – володар багатьох військових нагород. Це медаль «10 років Збройним Силам України»; нагрудний знак Сухопутних Військ України; відзнака Міністерства оборони України – медаль «15 років Збройним Силам України»; відзнака Міністерства оборони України – медаль «За сумлінну службу» II ступеня; відзнака Міністерства оборони України «Знак пошани»; відзнака Міністерства оборони України медаль «За сумлінну службу» I ступеня; почесний нагрудний знак «За досягнення у військовій службі» I ступеня. Офіцери та курсанти факультету Військової підготовки НТУ «ХПІ» відзначилися в зоні АТО, де, проходячи стажування, займалися відновленням та ремонтом військової техніки. Одним із них був і полковник С.В. Гоманюк, як завжди вірний своєму військовому обов'язку, своєму покликанню.

Вітаємо Сергія Володимировича із перемогою в обласному освітянському конкурсі та бажаємо йому нових досягнень у навчанні і вихованні захисників Вітчизни!

Підготувала З. Мельник